

讚 分享

12

G+1

2

中化健康 設克弗爾肽研發中心

2016-07-26 09:35:09

經濟日報 劉美恩

存新聞

立基超過60年的中化製藥子公司「中化健康生技」25日正式進駐中科，成立「克弗爾肽」研發中心，擴大研發能量，進軍國際市場。



中化健康生技進駐中科，中化銀髮總經理李宗勇（左起）、中化健康生技總經理陳小玲、中科院管理局局長陳銘煌、中化製藥董事長王勳聖、中興大學教授陳全木與國軍臺中總醫院中清分院院長杜昱育合影。劉美恩／攝影

中化健康是國內唯一專注研發生產「克弗爾肽」的生技公司，歷經十年產學結盟，結合科技部輔導與資源所成立，結合各大醫學中心、教學醫院及醫學大學建立機制研究與功效驗證平台，以細胞研究、動物試驗與人體臨床實驗等研究數據為基礎，厚植創新研發能量。

科技部中科院管理局局長陳銘煌表示，中化健康生技是由中化製藥與大葉大學、中興大學產學聯盟開發的關鍵技術，是科技部萌芽計畫的成功案例，也是全球領先以克弗爾肽為研究主體的生技公司，為產學研發的創新典範，因此獲准進駐中科。

中化學製藥董事長王勳聖表示，中化健康是中化製藥關係公司中首家以生物技術開發功能保健食品的子公司，從技術轉到成立新公司，不只是技轉成功的結晶，更顯出原開發者對中化製藥的信賴，未來營運將全力以赴，不斷開發好的產品。

中化健康總經理同時也是原開發者之一的陳小玲博士表示，台灣近七成的保健素材仰賴進口，較少廠商投入研發。「克弗爾肽」是全新的保健素材，完全由台灣團隊開發的，可做為延緩骨鬆、調節血壓、保養血管等保健品關鍵成份，並具備胜肽藥物開發潛力。

此一核心技術已完成多國專利布局，國家發明獎肯定，研發成果獲多篇國際期刊發表，並於今年通過國家健字號「骨質保健」功效認證，未來將持續朝向國際胜肽領導品牌之路邁進，為台灣生技產業升級增添助力。